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1 

  هاي درست  نادرست را مشخص کنید.جمله

يمجموعه الف)  ي تهی است.، مجموعه  

xعبارت ب) y  نیستیک عبارت گویا.  

yدو خط ج) x  2 yو 1 x   اند.با یکدیگر موازي 2

  هستند. در یک دایره، وترهاي نظیر دو کمان مساوي با هم مساوي د)

1  

2 

  ي مناسب کامل کنید.هاي زیر را با عدد یا کلمههر یک از جمله

  نامیم.می bرا ........................ دوم عدد bوb الف)

xخط اگر ب) y 3   را رسم کنیم، از مبدأ مختصات عبور ................... . 2

  اي محاط شده است، .................. برابر حجم استوانه است.اي که در استوانهحجم کره ج)

  به طور کلی هر عبارت گویا، کسري است که صورت و مخرج آن ..................... باشند. د)

1  

3 

  ي درست را انتخاب کنید.گزینه

  وجوه جانبی هر هرم به شکل ................ است. الف)

  الاضلاعمتوازي )4    مربع )3    مستطیل )2    مثلث )1   

  هاي زیر، اتحاد است؟کدام یک از تساوي ب)

   1( x 2 2     2( x x x  2     3( x x2   4( x  1 2  

xايي چندجملهدرجه ج) y xy2:نسبت به تمام حروف برابر است با ،  

   1( 2     2( 3       3( 4     4( 5  

  اند، نسبت تشابه آنها کدام است؟دو مستطیل مقابل متشابه د)

   1( 
3

2
     2( 

5

2
       3( 

2

3
    3و1گزینه )4     

1  

4  
      را با اعضایش بنویسید.  Aيمجموعه الف) A x |x , x   2 3 3   

اگر ب) A , , , 3 6 7 و8 B , , 6 7 A  مفروض باشند، حاصل عبارت مقابل را بیابید. 9 B A  

75/0  

5/0  

  5/0  فرزند باشند، چقدر احتمال دارد این خانواده دقیقاً داراي دو پسر باشند؟ 2اي داراياگر خانواده  5

  5/0  دو عدد گنگ بنویسید. 4و3بین عدد  6

    حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.  7  5 3 5 2   5/0  

  5/1  ثابت کنید در هر مستطیل قطرها با یکدیگر برابرند. (فرض و حکم را بنویسید.)  8

در یک نقشه، مقیاس  9
1

3  
  5/0  ي واقعی این دو نقطه چند متر است؟متر است. فاصلهسانتی 4ي دو نقطه روي نقشهاست. فاصله 

10  

/    عبارت مقابل را با نماد علمی بنویسید. الف) 73     

    مخرج کسر را گویا کنید. ب)
6

6
   

75/0  

  ادامه در صفحه دوم
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  صفحه دوم

11  

    حاصل را به صورت یک عدد تواندار با توان مثبت بنویسید. الف)


 
  

 

5

53
6

2
   

    حاصل عبارت را به دست آورید. ب)
 


1 1

1

4 5
   

1  

    عبارت مقابل را ساده کنید.  12 3 2 45   75/0  

13  
x    عبارت مقابل را تجزیه کنید. لف)ا x  2 8 15   

x    حاصل عبارت را به کمک اتحاد به دست آورید. ب)  2 22  

75/0  

75/0  

x    را حل کنید و مجموعه جواب آنرا بنویسید.نامعادله   14 x  2 7 15 6  1  

15  
 الف)

 
 
 

3

2
و

 
  

4

1
  دو نقطه از یک خط هستند، شیب خط را پیدا کنید. 

yيخط به معادله ب) x 4  را در دستگاه مختصات رسم کنید. 3

5/0  

25/1  

      ي خطی را حل کنید.معادله دستگاه  16
x y

x y

 


 

3 7

2 7 15
  1  

             عبارت مقابل را به دست آورید. (مخرج کسر مخالف صفر فرض شده است.) حاصل  17
x x

x x x




 

2

2

3

2 15
  75/0  

18  

    عبارت مقابل را به ازاي چه مقداري از متغیرها تعریف نشده است؟ الف)
x

x





2 1

5
   

    عبارت گویا را محاسبه کنید. ب)
x x
 


6 4
  

25/0  

5/0  

x    حاصل تقسیم مقابل را به دست آورید.  19 x x  3 2 7 3  1  

  75/0  متر باشد. (نوشتن الزامی است.)سانتی 12و ارتفاع هرم6و8ي آن لوزي به قطرهايحجم هرمی را محاسبه کنید که قاعده  20

21  
  شود چه نام دارد؟ي آن دوران دهیم، شکلی که حاصل میهاي قائمهاي را حول یکی از ضلعالزاویهاگر مثلث قائم الف)

متر را به دست آورید. سانتی 1ي توپر فولادي به شعاعکرهمساحت کل یک نیم ب)   3   

25/0  

1  

  20  مجموع

  


